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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLVII сесія VIII скликання
	

	23.02.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 2585


⌐                                                         

Про закриття адміністративного провадження щодо розгляду звер-нення Дружиніна Ю.І.

Розглянувши звернення Дружиніна Юрія Івановича від 11.01.2024 №10144-2024 стосовно надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Переяславській, 11 у користування для розміщення існуючого магазину продовольчих та непродовольчих товарів; беручи до уваги, що:


відповідно до пункту 3 частини другої статті 65 Закону України «Про адміністративну процедуру» адміністративне провадження закривається в разі наявності адміністративного акта щодо вирішення справи про той самий предмет за участю того самого учасника і з тих самих підстав та фактичних обставин;


рішенням міської ради від 26.01.2024 №2481 «Про відмову Дружині-             ну Ю. І. у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Переяславській, 11 в користування для розміщення існуючого магазину продовольчих та непродовольчих товарів» було відмовлено в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Переяславській, 11 у користування для розміщення існуючого магазину продовольчих та непродовольчих товарів з таких причин:


не виконано вимоги статті 123 Земельного кодексу України, згідно з якою до клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування та розмір земельної ділянки;


наданий пакет документів не відповідає вимогам інформаційної картки адміністративної послуги №25 (14-04) «Надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування», затвер-дженої рішенням виконкому міської ради від 17.11.2021 №608 «Про затвер-дження інформаційних і технологічних карток адміністративних та інших публічних послуг, що надаються департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради через Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради», зі змінами. А саме: не надано графічні матеріали з обґрун-туванням площі та меж земельної ділянки з відображенням суміжних земельних ділянок і розташованих на них об’єктів на топографо-геодезичній основі М 1:500 на електронних (рекомендовано відкритий векторний формат файлів) і паперових носіях (оригінал та завірена розробником копія), розроблені під керівництвом або з обов’язковою участю головного архітектора проєкта та/або головного інженера проєкта, які мають відповідний кваліфі-каційний сертифікат;

беручи до уваги, що:


виконкомом міської ради листом від 19.01.2024 №17/18/552 заявника повідомлено про залишення заяви без руху та можливість у місячний термін усунути виявлені недоліки; 


станом на теперішній час наявний адміністративний акт щодо вирішення справи про той самий предмет за участю того самого учасника з тих самих підстав та фактичних обставин, а саме: рішення міської ради від 26.01.2024 №2481 «Про відмову Дружиніну Ю. І. у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Переяславській, 11 в користування для розміщення існуючого магазину продовольчих та непродовольчих товарів», яким заявнику відмовлено в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Переяславській, 11 у користування, та ним не усунуто недоліки, зазначені у вищезазначеному листі виконкому міської ради; 

відповідно до стст. 12, 39, 123, 134 Земельного кодексу України, Цивільного кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність», «Про адміністративні послуги», «Про адміністративну процедуру», «Про архітектур-ну діяльність», Наказів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 24 березня 2014 року №83 «Про затвердження ДБН А.2.1-1-2014 «Інженерні вишукування для будів-ництва», 26 квітня 2019 року №104 «Про затвердження ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:


1. Закрити адміністративне провадження щодо розгляду звернення Дру-жиніна Юрія Івановича про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Переяславській, 11 в Інгулецькому районі в користування для розміщення існуючого магазину продовольчих та непродовольчих товарів. 


2. Повідомити Дружиніна Юрія Івановича про право на оскарження     рішення, дій чи бездіяльності адміністративного органу через звернення до      відповідного суду в порядку та строки, визначені чинним процесуальним    законодавством України.


3. Рішення набуває чинності в п’ятиденний строк з моменту його ухвалення. 


Секретар міської ради
Юрій ВІЛКУЛ 
Копія








